

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

心痛,87岁老人跳楼轻生

疑因身体患病,不愿“连累”孩子

6月2日凌晨4时30分许,历城区鲍山花园小区南区内,一名87岁的老太太跳楼自杀。孩子孝顺、家庭和睦的老人,为何要在凌晨从楼道的窗户里跳楼轻生?其邻居告诉记者,老人自知身体不好,可能是为了不连累家人而选择了轻生。

本报见习记者 李阳 实习生 李艳艳



事发现场已被清理。 本报见习记者 李阳 摄

昨天还在聊天 今天人就没了

2日下午1时许,记者赶到鲍山南区。事发住宅楼前,老人跳楼后残留的血迹已被清水冲洗过,模糊的血迹上还有沙土覆盖。事发楼下还有不少邻居议论此事,为老太太的去世感到惋惜。“老太太今年87岁了,昨天还见她出来玩,今天人就没了。”

“老太太是凌晨4点半左右从楼上跳下来的,当时也没听见有什么动静。到了5点来钟,我正好起来上厕所,听见外面有人大声哭,边哭边喊家属赶紧下楼。老太太落地时头朝东、脚朝西,可能被单元门的门框给挡了一下,之后又摔在地上,家属发现的时候老太太就不行了。”与老太太同住一单元的党先生称,老太太跳楼轻生

让不少人感到意外。“老太太脾气很好,平时有说有笑的,自己能拄着拐杖下楼活动,我们见了面就打招呼,昨天我还见她在楼下和别人聊天呢。”

记者了解到,该小区是一处回迁小区。事发住宅楼是一处五层建筑,老太太家住四楼,家中窗户上都装有防护栏。有邻居称,老太太在从楼道窗户上跳楼轻生,而四楼和五楼之间的楼道窗户疑是老人的坠楼地点。楼道窗外没有防护栏,窗户和纱窗拉开后,便无任何屏障。窗台上有两处巴掌大小的痕迹,还有两道新划痕,而其余的地方都落满灰尘。楼道窗户下有一个半米高的木质壁橱,有人猜测,老人可能就是踩着这个壁橱爬上窗台的。

老人身体有病 不想连累家人

有邻居告诉记者,老太太今年87岁,在小区里也算得上长寿,而且有着令人羡慕的和睦家庭。“她老伴去世十几年了,一直和儿子生活在一起。她儿子在外面摆摊卖衣服,对老人很孝顺,每天中午都特意赶回家给老太太做饭。她孙子在外地上大学了,还有一个孙女,家庭很和睦。”

老太太有着幸福美满的家庭,又是颐养天年的年纪,为何选择跳楼轻生?

小区有不少居民认为,老太太之所以这样做,是因为自己生病后不想再连累家人。“她可能觉得自己年龄大了,

生病了既花钱又拖累孩子们,一时想不开才跳楼的。老太太有一只眼睛看不清,好像腿也不大好。前两天老太太尿裤子,她儿子都给她联系好医院了,昨天晚上家里人跟她商量着今天去看病,没想到老太太凌晨就跳楼了,估计是不想连累家人。”

“老太太家庭条件还可以,她儿子也买了车。到了这个岁数,不应该这样想不开,应该多陪陪孩子们,多活一天是一天。”小区居民感叹。

下午1时30分,记者多次敲门试图联系死者家属,但并未获得回应。

“飞来”钢架 砸伤骑车老汉

本报6月2日讯(见习记者 郑帅 实习生 王苏巍) 2日上午,61岁老汉骑摩托车在经十东路上行驶,不料眼前突然“飞出来”一个钢架,直接砸到了老汉身上。老汉猝不及防,连人带车摔在了地上,造成多处骨折,住进了医院。

“应该是一个工地上拉钢架子的货车,可能车上的钢架没绑紧,有一个掉了下来正好砸到旁边骑摩托车的老人身上。老人直接就摔倒了,看着挺严重的。”一名目击者称。

中午,记者在山东大学中心医院的外科病房见到了受伤的老人。老人的身体比较虚弱,侧躺在病床上,胳膊上打了夹板,头部也包扎着。老人的脸部擦伤比较严重,腿部也有多处擦伤。

老人的家属正在病房里照料,据家属称,老人今年已经61岁,是在路上骑车时被旁边车上的东西砸伤的,但具体情况他们也不清楚。老人现在身上有三处骨折,分别在肩部、腰部和手臂,而且身上还有多处擦伤。

“其他的伤情医生还在会诊中,现在还不能确定。(老人)现在只能这样侧身躺着,挺难受的。这么大年纪了还遭这罪,看着让人心疼。”一名家属说。

记者在医院里并没有见到肇事方的人,据老人的家属称,对方晚上会过来,车应该是有保险的,到时候会确定具体赔偿事宜。

五旬男子跳河 路人伸手相救

本报6月2日讯(见习记者 王晓莹 实习生 王凤伟) 2日上午,一名50多岁的男子在小清河附近跳河。多亏路人将其救起,所幸男子并无大碍。

“早上8:50左右,有个拄拐的老人在这附近跳河了。”在小清河南路摆摊的王先生说,“一名环卫工人正努力设法施救。”几名好心人向王先生借了一条结实的绳子,试图将男子从水中拉上岸。

“河边有个坡道,我们三个人拉着绳子,把他从水里拉了上来。”卢先生是把老人拉上岸的好心人之一。由于发现及时,老人并无大碍。

30层高空作业,缆绳突断一根

一名工人摔下不幸身亡

本报6月2日讯(见习记者 王建伟) 2日上午8点左右,在槐荫区段兴西路附近的连城水岸二期工地上,从云南来务工的童先生兄弟俩正对一栋楼体的外墙进行装饰施工。但当他们抵达楼体的30层位置时,承载二人吊篮的一根缆绳突然断裂,童先生不慎摔下,后经抢救无效死亡。

上午9点左右,记者来到事发工地。据工友介绍,出事的童

先生是云南人,今年33岁。此前,童先生与自己的妻子和哥哥,弟弟一行4人一同来济务工,主要负责在工地上做外墙装饰。事发时,童先生和三弟正一同在吊篮中对一栋楼的墙体进行装饰。

据这名工友称,童先生兄弟俩在吊篮中工作时,身上没有任何保护措施,也没有捆绑安全绳。“楼层顶上的一根吊缆断了,他没抓住就摔了下来,弟弟身子轻便些,抓住了没有损

坏的绳子这才逃过一劫。30层高的位置,中间没有任何阻挡,他直接就摔下来了。我们吓得不行了,就叫了救护车来。”据该工友介绍,被送上救护车时,童先生背上有出血迹象,同时伴有呼吸困难。

上午10点左右,在济南市106医院急诊科,医护人员表示,童先生被送到医院时呼吸和心跳已经比较微弱了。“骨盆、腿部和肋骨等多处骨折,肝

脏破裂并伴随大量出血。”被送到医院后,医护人员虽然对童先生进行了一个多小时的抢救,但是最终仍然没有挽回他年轻的生命。

在医院门口,不少工友聚集在一起,与工地负责人讨论进一步赔偿的问题。负责人表示,由于目前天气太热,建议先将童先生的遗体送到殡仪馆冷藏室。至于下一步的处理方案,有待于跟童先生的亲属进行进一步商讨。

龙口黄金海岸线 一线瞰海现房 火爆热销!

◎20公里黄金海岸线 ◎私属沙滩 ◎纯熟社区 成熟配套 现房呈阅 ◎全年优良空气指数达90%



购50多m²户型即赠送价值**5万元**汽车

购80m²-97m²户型即赠送价值**10万元**私人钓鱼快艇

给今夏一个清凉的选择 报名倒计时 席位有限!

报名热线 **8993 6298 / 8993 6296**